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BAB IV

DIAGRAM ALIR

Diagram Alir Kualitatif

Diagram alir kualitatif merupakan susunan blok dari proses pembentukan
metanol dari karbon dioksida dan hidrogen dilengkapi dengan jenis bahan dan
kondisi operasi seperti terlihat pada gambar.

Diagram Alir Kuantitatif

Diagram alir kuantitatif merupakan susunan blok dari proses pembentukan
metanol dari karbon dioksida dan hidrogen dilengkapi dengan berat dan
komposisi dari setiap arus bahan masuk alat dengan satuan kg/jam seperti
terlihat pada gambar.

Process Engineering Flow Diagram (PEFD)

PEFD merupakan diagram induk yang dibuat lebih lengkap dan menyeluruh,
meliputi semua alat proses, alat pembantu, kondisi proses pada alat proses,
aliran bahan yang diproses dan produknya, daftar alat-alat, neraca bahan,
instrument yang dipakai, kode alat dan instrument seperti terlihat pada

gambar.



4.1. Diagram Alir Kualitatif

Tangki Gas CO, €O, Adsorber - 02 Adsorber - 01 .
T = 30C T = 50C T = 50C sz C}?z
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Unit Elektrolisis Reaktor Separator Drum - 01 Separator Drum - 02 Menara Destilasi
T = 30C || T = 9220C —> T = 50C T = 30C b T = 75C
0, P = lam P = 50atm P = 50atm P = latm P = 3am
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4.2.

Diagram Alir Kuantitatif

v
Tangki Gas CO, | co,=18.219,53kg/jam Adsorber - 02 Adsorber - 01 €O, =15.785,05 kg/jam €O, =3.052,72 kg/jam
T = 30C T = 50¢C = 50C H, =2.748,41 kgljam H, = 272,35 kg/jam
p = 1 atm p = 50 atm = 50atm CH;0H = 270,26 kg/jam CH;0H = 32,22 kg/jam
H,O0  =236,48 kg/jam H,0 =0,0016 kg/jam
CO = 673,198 kg/jam
Tangki Metanol
CO, =19.037,77 kg/jam ) T 9 - c
H, = 2.748,41 kg/jam _
v P = 1
—> <
CO, =638,685 kg/jam
CH30H = 12.186,06 kg/jam
H,O0  =1.505 kg/jam
H, = 2.437,83 kg/jam
CO, = 38.032,44 kg/jam
H, =5.186,24 kg/jam
Unit Elektrolisis Reaktor Separator Drum - 01 Separator Drum - 02 Menara Destilasi
T = 130cC | | T = 20C —> T = 50C T = 30C p T = 75C
P = 1latm P = 50am P = 50atm P = latm P = 3atm
0, = 18.994,67 kg/jam H,0 = 21.433 kg/jam
CO, =3.691,4 kg/jam CO, =638,685kg/jam ‘ » _
H, =0 CH;0H = 12.186,78 kg/jam CH30H = 0,72 kg/jam
CO, =19.476,45 kg/jam CH,0H = 12.459,13 kg/jam H,O0 =7.522,53 kg/jam H,O  =7.521,02 kg/jam
Hp  =2.748,41 kgljam H,O  =7.554,75 kg/jam
CH;0H = 12.729,39 kg/jam co =0,0016 kg/jam
H,O0 =7.591,23 kg/jam
CO  =673,20 kg/jam







